
Продавач-консултант (м/ж) в производството на хранителни продукти с профил месо и месни продукти (Fachverkäufer/in im Lebensmittelhandwerk mit dem Schwerpunkt Fleischerei)

Тип на работата	Признато професионално обучение
Вид на обучението	Дуално професионално обучение, регулирано съгласно Закона за професионално образование и обучение (BBiG)
Продължителност	3 години
Места на обучение	Предприятие и професионално училище

Каква е работата?

Продавач-консултантите (м/ж) в производството на хранителни продукти с профил месо и месни продукти продават месо и колбасни изделия, отчасти и леки закуски. Те консултират и информират клиентите за съставките и възможностите за употреба на продуктите. Също така те представят и опаковат месото и месните продукти, декорират витрините и рафтовете и се грижат за реда и чистотата в търговските помещения.

Освен това те подготвят изделията напр. нарязват месото и приготвят леки закуски и деликатесни салати.

Къде работите?

Продавач-консултантите (м/ж) в производството на хранителни продукти с профил месо и месни продукти работят основно

- в месарници
- в магазини

Те работят предимно в търговски, складови и хладилни помещения. Административните дейности извършват в офиси. Евент. приготвят семпли ястия в кухни или работят на мобилни щандове, или на щандове на открито.

Какви са изискванията?

- **Готовността за осъществяване на контакт и учтивият, пленителен характер** са важни за тясното обвързване на клиента. При консултирането на клиентите относно месото и месните продукти е необходима **насоченост към клиентите и тяхното обслужване**.
- При изчисляването на цени и отстъпки, както и при касирането са задължителни знания по **математика**. Продавач-консултантите (м/ж) в производството на хранителни продукти с профил месо и месни продукти трябва да притежават най-вече за консултирането на клиентите добър устен изказ на **немски език**. Сигурен правопис и четлив почерк са необходими напр. при надписването на табелите с предложенията.

Продавач-консултант (м/ж) в производството на хранителни продукти с профил месо и месни продукти